
 
                    COMITÉ DE EMPRESA 

           PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR LABORAL 
 

Sevilla, 15 de diciembre de 2025 
 

Acta Número 8 del Pleno Ordinario del 5º Mandato del Comité de Empresa del Personal 
Docente e Investigador (PDI) Laboral de la Universidad de Sevilla.  
 
En Sevilla, en el seminario F0.81B de la Escuela Técnica Superior de Ingeniería Informática de la 
Universidad de Sevilla, a las 11:00 horas del día 15 de diciembre de 2025, en segunda convocatoria, se 
reúnen los miembros del Comité de Empresa a continuación reseñados: 
 
Miembros del Comité de Empresa que asisten: 

DELEGADAS/OS ELECTAS/OS DE CSIF  

EDUARDO GONZÁLEZ-REGALADO MONTERO 
ANA MARÍA CARRASCO MARTÍN 
JORGE ROA FERNÁNDEZ 
MANUELA PRIETO RODRÍGUEZ 

DELEGADAS/OS ELECTAS/OS DE REDUS 
ÁNGELA LARA GARCÍA 
SARA MUÑOZ VALLÉS 
JOSÉ ORDÓÑEZ GARCÍA 
JUAN ANDRÉS RODRÍGUEZ LORA 
MIGUEL ÁNGEL OLIVERO GONZÁLEZ 
ESTRELLA CRUZ MAZO 
DELEGADAS/OS ELECTAS/OS DE CCOO 

IGNACIO BARBERO NAVARRO 
NOELIA RODRÍGUEZ SUÁREZ 
FRANCISCO JAVIER MORENO GÁLVEZ 

DELEGADAS/OS ELECTAS/OS DE UGT 

ANTONIO MARTÍNEZ DE LA CONCHA 

DELEGADAS/OS NO ELECTAS/OS 
DANIEL CASCADO CABALLERO (REDUS) 
PATRICIA CRAVIOTTO VALLE (CSIF) 
ÁNGEL RODRÍGUEZ CASTAÑO (UGT) 
RAMÓN LÓPEZ FUENTES (UGT) 

 
Miembros del Comité de Empresa que excusan su asistencia: 

DELEGADAS/OS ELECTAS/OS  
MARÍA MERCEDES DELGADO PÉREZ 
SALVADOR HERRERO REMUZGO 
LUIS OCAÑA ESCOLAR 
MARÍA ALCAIDE GAVILÁN 
SERGIO MARÍN CONEJO 
FRANCISCO JAVIER CANTERO SÁNCHEZ 
VICTOR MANUEL MOLINA ROMO 
VICENTE ROCA AGUJETAS 
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1. Lectura y aprobación, si procede, del proyecto de Acta Número 7 del Pleno del 

Comité de Empresa de fecha 16 de octubre de 2025 
Se procede a la lectura del acta mencionada. Se solicita anexar documentos presentados al 
pleno en el acta. Queda aprobada por asentimiento 
 
2. Informe de la dirección del CdE. 

La vicepresidenta, Sara Muñoz, ejerciendo como presidenta en funciones, informa: 
• Se comunica la incorporación de Ramón López Fuentes como nuevo delegado (no 

electo) por UGT. 
• Información de la Comisión de Investigación: se informa de que la contratación del 

Programa Garantía Juvenil sigue parada, a la espera de que la Junta de Andalucía 
aclare las condiciones que tienen que cumplir las personas a contratar en la US como 
investigadores. 

• En materia de Acción Social, se informa de que se está llevando a cabo el pago de las 
ayudas. 

• Información sobre Grupos de Trabajo: 

o GT de Baremo: 

Se informa de reunión mantenida con el Director de Plantilla, Rafael Blanquero, para 
tratar la propuesta de modificación del Baremo. Su objetivo, si resulta elegido como 
VR de PDI, es simplificar el baremo para adaptarlo a la nueva realidad de la LOSU, 
donde la evaluación la realizan comisiones mayoritariamente externas a la US. No 
obstante, esta modificación no podría realizarse a corto plazo, por lo que la 
próxima convocatoria de plazas (2026) es probable que aún se realice con el baremo 
antiguo. En este sentido, se trataron aquellas modificaciones que, sin resultar 
complejas, mejorarían el procedimiento.  

o GT Profesorado Sustituto:  

Está ahora centrado en el tema de estabilización de PS de larga duración. Se plantea la 
necesidad de reunirse también con Rafael Blanquero para abordar esta cuestión de 
cara a la próxima convocatoria de plazas. 

• Información Web CdE:  

Se ha realizado una remodelación completa y el cambio de dominio, debido a que  la 
web anterior no cumplía con los nuevos estándares de seguridad institucionales. Se 
informa también de la necesidad de solicitar enlazar la web del comité a la web 
principal de la Universidad, así como sobre el estado del pedido de una lista de correo. 

• Comunicación:  

Se informa de que han sido emitidos los comunicados acordados en el último pleno. 
 
3. Debate/Acuerdos a adoptar, si procede, sobre la agenda de reivindicaciones para el 

nuevo ciclo de gobierno de la US  
En relación al ciclo que se abre con el nuevo Equipo de Gobierno de la US, se debaten una 
serie de propuestas y se llega a los siguientes acuerdos: 
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• Solicitar una reunión con la nueva Rectora, Carmen Vargas.  

- En esta reunión se solicitará que se aporte el calendario de ejecución de las 
medidas contenidas en su programa electoral. El Comité de Empresa hará especial 
hincapié en aquellas cuestiones en las que se viene trabajando y que están 
recogidas en el programa de la rectora.  

- Se acuerda que las secciones sindicales prioricen los acuerdos y lo unifiquen en 
una Permanente previa a la reunión con la Rectora. 

• Solicitar reunión con el nuevo VR de PDI, Rafael Blanquero. Los temas a tratar serán:  

- Nueva convocatoria de plazas de PAD de 2026. Resulta de especial importancia 
conocer el calendario de actuaciones incluyendo las plazas Maria Goyri.  

- Modificaciones del Baremo de PAD. 

- Estabilización PS de larga duración. A este respecto se propone que la cuestión de 
la estabilización de los asociados no se priorice, dada la estabilidad de este 
colectivo. 

- Resolver tema de los integrantes del CdE en las comisiones de contratación. En 
este sentido, se plantea que el CdE tiene que redefinir su propio criterio de 
inclusión de miembros. 

 
4. Debate/Acuerdos a adoptar, si procede, sobre estado de la negociación del II 

Convenio Colectivo del PDI andaluz. 

- La negociación del convenio está actualmente derivada a una mesa técnica donde se 
está tratando la tabla salarial, pero hasta ahora no se ha alcanzado un acuerdo. 

- Se acuerda hacer una asamblea del PDI para informar a la plantilla sobre el convenio 
colectivo. Se contará con representación de los cuatro sindicatos. La fecha de 
celebración será la 3ª semana de enero 2026, semipresencial (presencial y virtual). Se 
concreta el día 8 de enero como plazo para proponer a la C. Permanente fechas de 
disponibilidad de los representantes de cada sindicato en la mesa.  

 
5. Complementos retributivos del PDI laboral. 

- Se acuerda elevar consulta a la Junta de Andalucía sobre los complementos 
autonómicos.  

- Se acuerda elevar consulta a la Rectora sobre los trienios y sexenios.  

- Se acuerda que la comisión jurídica elabore un correo informando al PDI sobre la 
posible reclamación de quinquenios antes de la extinción del plazo de un año para su 
reclamación. Este texto se colgará también en la web del CdE. 
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6. Profesores/as Ayudantes Doctores (PAD) pre y post LOSU. Información sobre la 
situación actual y acuerdos a tomar. 

- Se expone la situación de agravio comparativo de los PAD a 24 créditos, así como 
algunas malas praxis de algunos departamentos que no quieren solicitar plazas de 
Titular a personas que ya tienen la acreditación.  

- Se informa de que en anteriores CdE se trató el tema, llegando a un acuerdo sobre 
distintas opciones para solucionar la cuestión, que fueron trasladadas en una reunión 
específica sobre el tema a la VR de PDI, y se está a la espera de valoración.  

- Se propone que CSIF destaque este punto ante la próxima reunión con Rafael 
Blanquero.  

7. Comunicación con la plantilla 

- Se acuerda hacer un correo con el anuncio de página web y lista de difusión del CdE y 
que los sindicatos lo distribuyan entre su afiliación.  

8. Presentación de cuentas del CdE. 

- Se pospone para el próximo pleno porque no se dispone de la información de las 
cuentas. No obstante, se acuerda que cada sección sindical tendrá gastos disponibles 
en material fungible en función de su % de representatividad en el CdE. 

9. Ruegos y preguntas. 

- Que en la web se informe sobre los grupos de trabajo del CdE y sus componentes 
(electos, no electos). 

- Que los diferentes Grupos de Trabajo y delegaciones en representación del CdE (p.e., 
Riesgos Laborales, etc.) informen en cada Pleno del estado de las cuestiones que les 
son de competencia. 

- Que se avise con una antelación de una semana hábil la convocatoria del Pleno del 
CdE. 

- También se propone que, en el pie de los correos del CdE se incluya una llamada para 
que puedan suscribirse a la lista de correo del CdE. 

 

 
Sin otros asuntos que tratar, se da por finalizado el Pleno del Comité de Empresa de la Universidad de 
Sevilla.  
 
 
                      V.º B.º 
 
 
 
 
 
        Sara Muñoz Vallés                        María Alcaide Gavilán 

Vicepresidenta del Comité de Empresa                   Secretaria del Comité de Empresa 
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